

# 潢川:甲鱼产业助脱贫 展销会上唱“主角”

本报讯(黄磊)10月17日是第7个全国“扶贫日”、第28个国际消除贫困日,为拓宽潢川县贫困户农产品销售渠道,激发全社会参与消费扶贫的积极性,助力决战决胜脱贫攻坚。按照县委、县政府和县脱贫攻坚指挥部工作部署,潢川县脱贫攻坚成果展暨扶贫农产品交流会在县文化会展中心举办。“潢川甲鱼”作为全国地理标志证明商标、潢川县特色产业、黄寺岗镇支柱产业在展销会上唱起了“主角”。

此次展会,黄寺岗镇甲鱼

产业的优秀代表河南众腾水产养殖有限公司应邀参展。该县多位领导先后来到其展区,了解产业发展现状、企业发展状况和现场销售情况,并寄语企业负责人要抢抓大别山革命老区振兴发展的重大机遇,放大产业效能,在集群发展、生态种养、拓展链条上下功夫,持续擦亮“潢川甲鱼”全国地理标志证明商标这一金字招牌。

展会现场,众腾水产旗下的河南老字号“张记卤甲鱼”销售火爆,当日所带的百余盒礼盒销售一空,现场预定近千盒,

预计日销量5万余元。

据悉,黄寺岗镇作为“潢川甲鱼”的主产地,养殖面积2000余亩,温室面积1000余亩,年可出售成品400余万斤,带动120名贫困人口转移就业。脱贫攻坚阶段,甲鱼产业从带动经济、发展产业、转移就业等方面起到了显著的带贫作用。乡村振兴阶段,该镇立足镇情、科学谋划,提出了“叫响两鱼(潢川甲鱼、黄岗鱼汤)”的规划,着力打造产业发展平台,持续巩固带贫能力,有效助推产业振兴。

县区

传真



## 服务军人促就业

罗山县东铺镇退役军人服务保障工作成效显著

本报讯(王平 胡锋玉)为加快推进退役军人服务保障工作,罗山县东铺镇退役军人服务站自去年7月29日挂牌成立以来,服务工作进入角色快,工作作风过硬,服务保障质量高,受到地方党委、政府和服务对象的一致好评。

建站速度快。东铺镇党委、政府抓住乡镇机构改革的机会,按照政治过硬、本领过硬、作风过硬的要求,精挑细选配齐3名服务保障工作人员,投入30余万元按照有机构、有编制、有人员、有保障的“五有”要求,在全县率先建立起高标准规范化的军人服务站,快速搭建了服务军人的平台。

服务保障进入角色快。党委、政府主要领导亲自挂帅,亲自过问,着力解决机构设置中的具体问题,实现了工作的有序对接,使服务保障工作快速进入角色。

退役军人服务工作社会效果好。退役军人服务站成立一年多以来,对全镇退役军人情况进行了认真走访摸底,核查、采集退役军人信息800余人,两险接续工作完成100%;接待退役军人1300余人次,化解排查退役军人矛盾诉求31件;组织退役军人再就业培训120余人次,引导和鼓励退役军人扎根农村,在乡村振兴的新战场上建功立业。

目前,该镇从退役军人中培养选拔村级后备干部16名,发展党员3名,扶持20余名退役军人成为当地脱贫致富的“领头羊”。

## 注重实效防扬尘

浉河区谭家河乡掀起秋冬季大气污染防治攻坚新高潮

本报讯(朱文华)为进一步做好秋冬季大气污染防治综合攻坚工作,浉河区谭家河乡积极部署,迅速行动,掀起秋冬季大气污染防治综合攻坚新高潮。

加强组织领导,安排从“快”。及时组织相关人员召开专题会议,第一时间传达上级对进一步做好秋冬季大气污染防治综合攻坚工作的部署,进一步细化具体任务,层层压实工作责任。

注重实际成效,措施落“细”。结合“散乱污”企业整治工作,完善企业环保信息档案,对辖区内造成大气污染的企业实行精细化管理,尽快完成“两断三清”。对照市环境攻坚办督查暗访道路扬尘污染问题,由乡主要领导带队,对辖区扬尘整治情况进行“回头看”,督促企业进行整改。同时组织保洁人员,加大道路冲洗保洁力度,坚决消除道路扬尘问题。

狠抓巡查督查,督促走“实”。组织乡农业农村中心、城乡建设和生态环境保护中心、派出所等单位,通过明察暗访、现场督查等方式,对18个村(居)禁烧工作进行巡查和监督检查,全方位、全时段巡查督导,配合蓝天卫士系统24小时监控,坚决遏制焚烧秸秆现象。



10月17日是第七个国家扶贫日,平桥区兰店街道为凝聚力量决胜脱贫攻坚,在雷寨村党建广场举行了全国扶贫日宣传活动。兰店街道卫生院在活动现场开展义诊义治健康检查、健康教育、健康咨询等活动,引导群众树立健康的生活方式,向群众普及常见多发疾病的发病原因、症状、并发症、诊断、预防和治疗知识等。 陈娟 摄

## 对照考核找问题 严格司法保公正

浉河区人民法院召开今年前9个月份审判执行质效点评会议

本报讯(张倩茹)10月14日下午,浉河区法院召开1-9月份审判执行质效点评会,对1-9月份全院审判执行质效情况进行点评分析,并对工作中涌现出的办案标兵、优秀执行员、优秀书记员进行表彰。会议由党组副书记、常务副院长别立明主持,院领导及员额法官、标兵团队、执行团队及相关部门负责人参加了会议。

首先,彭威专委通报了9月份浉河区法院办案情况,对照审判质效考核指标逐项分析原因,指出存在的问题、明确整改方向。接着,院党组成员、政治部

主任杨璞宣读了《关于对向自生等14名9月份办案标兵、优秀执行员及优秀书记员进行表彰的决定》,他们分别是向自生、顾威、高海波、黄志欣、崔俊杰、万欣、张金强、王倩倩、孙亮、刘洋、周义钦、王忠叶、符明珠、崔晶。他们审判执行质效领先,把办好案、办铁案作为自己的神圣职责,始终做到严格司法、规范司法、公正司法,让人民群众感受到公平正义就在身边。为表彰先进,弘扬正气,浉河区法院领导班子成员为他们颁发了荣誉证书。

最后,浉河区法院党组书记、院长祝杰结合该院工作实

际,就统筹推进下一步工作,他提出以下三点要求:一、纵向有提升,横向有不足。在肯定成绩的同时要清醒认识到存在的问题,深入分析审执工作运行态势,纵向对标找不足,横向对比找差距;二、紧盯目标任务,提高审判质效。工作要有计划有部署,责任再压实,进一步提高工作效率和质量,确保各项任务落实落细见行见效;三、履职要尽责,增强执行力。认识到履职尽责贯穿于审判执行工作的方方面面,今后工作中要坚决做到心有所戒,严格依法依规,坚持不越红线。